

Malilla, un mes. 1'00 pta.
Provincias, trimestre... 4'50
Número suelto. 0'05

ANUNCIOS
a precios convencionales
PAGO ANTICIPADO

Oficinas
JOLESIAS, 4
Talleres
S. MIGUEL, 2

NUM. 1050

EL TELEGRAMA

RÁPIDO

Diario independiente y defensor de los intereses de España en Marruecos

ANC IV

Jueves 4 de Mayo de 1905

DEL RIF

Los cables de Marruecos

El que, como yo, lleva viviendo muchos años en esta parte norte de África, puede apreciar al detalle los mil esfuerzos y trabajos que las naciones europeas vienen realizando para apoderarse de Marruecos.

Dicho ambicioso proyecto no se trata de llevarlo á vías de hecho por la fuerza de las armas. No estamos ya en aquellos siglos en que un Monarca guerrero á la par que religioso organizaba una cruzada, y llevando unida la espada y la cruz, declaraba la guerra al infiel marroquí, y conquistaba á éste algunas ciudades, ó moría al pie de sus muros, como San Luis de Francia delante de Túnez; ó en aquellos otros en los cuales Estópian tomaba á Melilla en una noche, y en ella plantaba el pendón señorial de Duques de Medina Sidonia.

Hoy día, las Naciones no dan batallas en Marruecos, sino que obtienen privilegios, concesiones administrativas, explotan servicios, y poco á poco á este país, virgen de todo lo que la civilización y cultura moderna, quedando envuelto en una red cuyas mallas son muy grandes, pero poco á poco se irán estrechando y en ellas quedará más fuertemente visionado el Mogreb que bajo las arenas plantas del dios Marte.

Si nos fijamos en Francia, vemos su línea fronteriza argelino-marrueca, es una cosa tan móvil en las arenas que el Simoum del desierto arrastra de un lugar á otro. A pocos años, el Kiss era una planicie desierta, casi desconocida, completamente abandonada en Marruecos y Argelia. Hoy es una villa importantísima, de actividad comercial poblada de franceses, y su capital Port-Say está unida telegráficamente con Nemours. Por otra parte, como en Marruecos no hay servicio de correos por cuenta del Estado, Francia también obtuvo permiso de montar uno, y hoy el correo de Tánger manda expediciones propias á distintos puntos del país, incluso á Fez; y tiene servicio de vapores, que, al servicio de nuestra Transatlántica, hace servicio postal Marsella-Orán-Tánger.

Inglaterra, imitando á su vecina, obtuvo análoga concesión, y su nuevo centro postal se organizó en Tánger bajo la bandera inglesa.

Deseosa Alemania de no quedar á la zaga de sus rivales, consiguió del Maghzen el mismo privilegio, y tan bien lo ha montado, y tan ampliamente, que hoy día los pliegos de valores declarados pueden llegar por la vía alemana hasta Marrakesch; cosa que no realizan ninguna de las otras administraciones.

Si nos fijamos en las comunicaciones telegráficas, vemos que inicia el movimiento Inglaterra, tendiendo un cable entre Tánger y Gibraltar, el cual, á pesar de las enormes dificultades que presenta su conservación funciona constantemente, por no omitirse gasto ni sacrificio alguno para conseguirlo. Francia tiene otro de Tánger á Orán y hay en proyecto otros también extranjeros.

Vemos ahora que hacemos y qué hemos conseguido nosotros, después de cuatrocientos años de permanencia en África. Fámos la primera nación que obtuvo permiso para un servicio postal de Marruecos, y éste vive largamente, pues dotado como siempre de escasos recursos, no puede competir con sus poderosos colegas.

Por la parte telegráfica, se montó una red en 1891, la cual, desde el primer momento, tuvo gran vitalidad. Pero averías ocurridas en ella, la tienen casi por completo interrumpida, y la cual volverá á ser de grandes rendimientos en el momento en que las averías existentes sean remedias.

¿Es suficiente la actual red para asegurar á España el papel que la corresponde en Marruecos, y obtener al mismo tiempo grandes ingresos para nuestro Tesoro nacional?

De ninguna manera; la red actual es una base sólida y fuerte, pero debe extenderse y desarrollarse en la siguiente forma.

Empezando por la frontera argelina y siguiendo hasta los confines de Marruecos en el Atlántico, deben existir los siguientes cables:

- Núm. 1. Chafarinas-Nemours.
2. Chafarinas-Melilla.
3. Melilla-Almería.
4. Melilla-Málaga.
5. Melilla-Alhucemas.
6. Alhucemas-Peñón.
7. Peñón-Ceuta.
8. Ceuta-Algeciras.
9. Ceuta-Tetuán.
10. Ceuta-Tánger.
11. Tánger-Conil.
12. Tánger-Larache.
13. Larache-Rabat.
14. Rabat-Mazagán.

15. Mazagán-Saffil.

16. Saffil-Mogador.

17. Mogador-Agadir.

De estas 17 secciones, existen tendidas y funcionando los números 2, 6, 7 y 8; los números 3, 5 y 11 están interrumpidos; los 1 y 10 están aprobados y pendientes de la obtención de créditos para su tendido, lo mismo que para las reparaciones de los interrumpidos; de modo que pueden considerarse como existentes todos ellos. Restan los números 4, 9, 12, 13, 14; 15, 16 y 17, ó sean ocho secciones de las 17 que consideramos necesarias.

Si á esta red la completasemos con otro cable que partiendo de Mogador fuere á Canarias, quedaría cerrado el polígono de cables, y con él España sería la dueña absoluta de todo el servicio de Marruecos, adquiriendo un prestigio inmenso en todo el Imperio Magrebita, y el cuerpo de telegramas tendría un enorme desarrollo.

Se dirá que este proyecto vale mucha dinero; pero tal razón no es un argumento sólido, ni un inconveniente, pues obras públicas realizan á diario los Gobiernos que cuestan mucho más de lo que pudieran valer estos cables, y cuyo servicio es de mucha menor importancia y utilidad que la obra indicada.

No son utopías ni delirios nacidos al calor que me inspiran mi amor á España y mi permanencia en este codiciado país. La red de cables propuesta es una necesidad imperiosa de los modernos tiempos; y si nosotros, por penurias del Tesoro, no lo llevamos á la práctica, dentro de pocos pero muy pocos años, la veremos tendida y funcionando, pero no por españoles, sino por otros pueblos que, más previsores, sabrán aprovecharse de las condiciones excepcionales de esta región que no obstante hallarse á las puertas de Europa, vive y funciona con muchos siglos de atraso, siendo por lo tanto un terreno virgen donde el sembrador atrevido recogerá óptimos frutos.

Alberto Miret

Melilla Abril 1905.

El coronel Mesa

En «El Noticiero Universal» de Barcelona leemos lo siguiente:

«El regimiento infantería de Alcántara efectuó anteayer un paseo militar á la cumbre del Tibidabo. La fuerza veterana salió á las diez del cuartel, constituyendo un batallón al mando del teniente coronel Sr. López García.

Al llegar á dicho sitio se hizo alto, distribuyéndose á los soldados un extraordinario, consistente en carne, pan y vino.

Poco después de esta hora presentóse en el improvisado vivaç el coronel del regimiento don Luis de Mesa, cuyo jefe, aprovechando el hallarse reunida casi toda la oficialidad del cuerpo, despidióse de ella, toda vez que dicho coronel espera dejar pronto el mando del regimiento, por correspondencia por edad el retiro regiomontario.

Para dicho objeto invitó á comer en el restaurante de la montaña á un jefe y oficial de cada clase en representación de la colectividad. A los postres reuníose toda la oficialidad. Entonces el coronel de Alcántara, que espera pasar á situación pasiva después de 48 años de brillantes servicios, 19 en el actual empleo, dirigió la palabra á sus oficiales con la facilidad y elocuencia ya conocidas en este jefe, que ha probado su ilustración en diversos trabajos profesionales.

Sentidas fueron sus frases y muy altos los conceptos que dirigió á sus subordinados, tanto por el cumplimiento de sus respetuosos deberes como por la feliz cooperación prestada por todos para la organización del regimiento que deja con pena.

Muy agradecida la oficialidad del regimiento á su jefe, hemos oido asegurar que se trata de obsequiarle con un banquete, ya que, conocidas la rectitud y escrupulosidad del señor Mesa, no hay otro medio de demostrarle el cariño y respeto que sus subordinados le profesan.

Nuestro estimado colega barcelonés «Las Noticias» al dar cuenta del acto realizado por el digno coronel, dice:

«Está triste que por la rigidez indispensable á toda ley reguladora, termine la vida militar de un hombre, cuando aún tiene sobraditas energías para el desempeño de su cargo que impone sacrificios y causa fatigas.

El coronel Mesa deja en Alcántara recuerdos envidiables.

Nosotros, que conocemos sus altas dotes, lamentamos que no haya sido ascendido al empleo inmediato, al que ascendieron otros con muchos menos méritos y servicios que los que puede ostentar el bizarro jefe, á quien enviamos cariñoso saludo.

LA ACADEMIA MERCANTIL

Un ilustre autor dijo á principios de este siglo que «para aprender partida doble se debe leer poco y reflexionar mucho».

El Director de la Academia Mercantil don José Abad Pérez ha sabido inculcar en el ánimo de sus discípulos esta máxima no tan solo en lo que se

refiere á la parte técnica de dicho estudio, sino á la forma y variedad en que deben presentarse los libros en general.

Tenemos á la vista varios de los trabajos de Contabilidad por partida doble, cálculos y correspondencia mercantiles ejecutadas por los alumnos don José Moreno Belloch y don Carlos Ripoll Castillo y no podemos por menos de felicitar á tan estudiantes y aprovechados jóvenes tanto por el gusto con que han realizado sus trabajos, en el corto tiempo que llevan de aprendizaje, cuanto por ser obra de verdadero mérito, pues en ella han demostrado ser conocedores de este ramo del saber tan útil y práctico en las grandes operaciones mercantiles y hasta en los usos más comunes de la vida.

Damos por ello nuestra enhorabuena al señor Abad que con tanto acierto se dedica á la enseñanza.

En el campo fronterizo

Alarma

En la madrugada de ayer se produjo gran alarma en el fronterizo campo provocada por los gritos que proferían algunos moros, llamando á sus compañeros para notificarles una grave resolución adoptada por el Scherif Muley el Mehedi.

Cuando los de Mezquita y Frajana abandonaron sus viviendas, vieron lucir algunas hogueras de señales en las faldas del Gurugú y con toda premura se dirigieron á la casa del Scherif con objeto conocer lo que ocurría.

El jefe rebelde les manifestó, que acababa de recibir emissarios, previniéndole, que el Mehedi había decidido vaciar los pozos de cebada que existen en Nador y enviar su contenido al Pretendiente.

En Benisicar se recibieron idénticos avisos y como en Nador principiaron

pal granero de Guelaya tienen numerosos silos, los de estas kábilas, allí se dirigieron todos en confuso tropel.

En Nador

Poco después de las seis llegaban á dicho poblado los propietarios de pozos, yendo á su frente el Scherif y el Bajá de Benisicar.

En Nador se encontraba ya el Mehedi, con los numerosos contingentes de las kábilas de Tazza que habían tomado parte en las posadas luchas en favor del Scherif.

Este conferenció con el Scherif, quien le hizo saber que tenía órdenes terminantes del Pretendiente de remitirle cuanta cebada se almacenaba en los silos, sin distinción de los que pertenecieran á leales ó rebeldes, esperando solo para efectuarlo, la llegada de un convoy de camellos, que ya habrá salido del campamento de Bou Amama.

La confirmación de la noticia produjo entre los fronterizos indescriptible efecto, pues tanto los partidarios del Scherif como sus enemigos eran conjurados los saqueos, con las fuertes multas que el Mehedi había exigido á los segundos, según dijimos en el número del martes.

Muchos, llevados de justa indignación, querían hacer armas contra el Mehedi, pero como este dispone de numerosas fuerzas, se abstuvieron por el pronto de efectuarlo.

Consecuencias de la orden

Si las órdenes del Pretendiente se cumplen, si el Scherif no consigue disuadir de su empeño al Mehedi, quedarán las kábilas vecinas á Melilla en la más espantosa miseria, pues con la cebada almacenada en los silos de Nador, contaban los de Mazuza y Benisicar para atender á su subsistencia y hacer las próximas siembras, toda vez que las cosechas se han perdido totalmente por falta de agua.

Los ánimos se hallan muy excitados y los rebeldes se lamentan con

razón de que, el Rogui, pague los servicios que le han prestado, quitándole el principal recurso de que disponen para atender al sustento de sus familias.

NOTICIAS

Conferencia

Hoy jueves á las nueve dará una conferencia en el Casino Militar el ilustrado teniente del Batallón Disciplinario querido amigo nuestro y colaborador don Arsenio Fuentes.

El tema elegido por el conferenciante es «El Honor».

Seguramente estará esta noche totalmente llena la sala del Casino.

Secretario

Sa ha hecho nuevamente cargo de su cometido, el señor Vocal Secretario de la Junta de Arbitrios, que regresó de Málaga en el último correo.

Nuevas órdenes

Por el Gobierno Militar se han dictado órdenes que modifican la forma en que hasta ahora ha venido prestándose el servicio del campo exterior de Melilla.

La guardia de San Lorenzo se convierte en destacamento bajo el mando de un oficial.

La de Horcas Coloradas deja de ser guardia, e igualmente se convierte en destacamento.

El Batallón Disciplinario, cubrirá constantemente los destacamentos de los fuertes referidos.

Visita

Antes tarde visitaron á S. E. el Gobernador Militar D. Enrique Segura, el intendente Hach Tab, Sidi-Abiel Kiem, administrador que fué de la Aduana y un prestigioso Santón.

De pesca

Del Peñón nos comunican haber fon-

dado en aquellas aguas el vapor «Zagaña» de bandera española, el cual ha manifestado su tripulación para dedicarse juntos á la pesca del y otras artes.

A la limpia

Hoy zarpará el «Sevilla» de Málaga con rumbo á Barcelona, con el fin de limpiar fondos.

En la tercera decena del corriente mes reanudará sus viajes, marcha entonces el «C. de Mahon» á practicar operación análoga.

Un artículo

Conveniente autorizado por su autor, tenemos hoy el gusto de reproducir el interesante artículo «Los blos», original del inteligente jefe de telégrafos D. Alberto Miret, y que publica «El Electrón».

La leche

En la panadería de Bernardo situada en el mercado, encontrará el público mejor, por mañana y noche.

Pérdida

De un alfiler de oro redondo grande cartera, desde el Buen Acuerdo al Paseo de Hernández.

Pueden entregarlo en esta Redacción y si lo desean se le gratificará.

Las cruces

No ha existido este año tanta animación como otros para la instalación de las tradicionales cruces. La epidemia del pasado año ha llevado el luto, muchas familias y otras por diversas causas no están de cena (palabras típicas de una joven, para divertirse).

En la calle de Constitución del B. Ligón, vimos una cruz en la que las mantillas de Maula extendidas á modo de tapices, los pañuelos de seda formando preciosas mariposas y las flores

FOLLETÍN DE *EL TELEGRAMA DEL RÍO* (28)

HISTORIA DE AMOR

Narración de Alejandro Dumas, padre.

—¿Acaso lo será V. nunca?

¡Dios la escucha á V.! Por tercera vez me encontraba en Nápoles, y, como de costumbre, bajo un nombre supuesto. Entonces llevaba el poco poético de M. Durand.

Quería visitar de nuevo las ciudades de Tarento, Amalfi y Pompeya, que no me había sido dable recorrer detenidamente durante mi primer viaje, y á las cuales, por otra parte nunca se las estudia bastante. Por consiguiente y fiel á mis tradiciones, me encaminé al puerto y fleté una de esas grandes barcas sicilianas á bordo de una de las cuales hice ya mi viaje de 1835.

—La voz á que me refiero, iba sólo, pues no llevaba ya conmigo los dos buenos compañeros llamados Jardín y Milord.

—Ni Duprez, ni la Malibrán, ni Persiani se encontraban en Nápoles; así es que la ciudad me pareció muy tista.

—Con todo la víspera del día en que fleté mi barca, había asistido á una gran soleminidad musical

Su compatriota de V., la señora D..., á quien no permitiría V. designar con su nombre de María, había dado su última representación en la capital de las Dos Sicilias, para ir á cantar al teatro de Palermo.

—La señora D... era alta y hermosa mujer de treinta años; hablaba, cual V., todas las lenguas, poseía una voz magnífica, sobre todo admirabilmente dramática, y la Norma era la ópera en que alcanzaba más ruidosos triunfos.

—Yo la había conocido en París, donde la hicieron representar papeles cómicos, como por ejemplo el de Zerlina, el cual consiguió muchísimos aplausos.

—En aquella época le había sido yo presentada después de una representación de *D. Juan*, y tal fué la simpatía que nos unió desde el primer instante que nos vimos, que al decirle yo que la hallaba hechicera y que era para mí una gran diosa que no partiese hasta el subsiguiente día, me contestó ingenuamente:

—Al contrario, es una desdicha, y grande.

—Pero, me apresuré á replicar, en dos días hay cuarenta y ocho horas, y en cuarenta y ocho horas dos mil ochocientos ochenta minutos, esto es una esternidad si se sabe sacar provecho de ella.

—No, repuso la artista moviendo la cabeza;

cuarenta y ocho horas, no tendrá sino el tiempo preciso de demostrar á V. que me place, pero si él da probables que le quiero.

—Como la contestación me pareció concluyente no insistí, y al despedirme de ella la besé la mano.

—María partió para Alemania y yo para Italia, sin que desde nuestra primera entrevista nos hubiésemos visto de nuevo.

—El aceso volvió á reunirnos en Nápoles; pero como yo usaba un nombre supuesto y me encontraba en la ciudad desde la víspera, ella ignoraba mi presencia en la misma, mientras yo conocía aplausos y los triunfos de que era objeto. El nombre de María no sólo brillaba en todos los carteles, si no que también que también estaba en todos los labios.

—Me informé del domicilio de mi amiga, y al saber que ésta vivía en una casa, de la calle de Toledo, á ella me dije que me respondiera á encantarme, cuando me detuvieron con estas palabras:

—Sabe V. que va á casarse?

—Si me hubiesen dirigido á la cabeza un chorro de agua helada no me hubiera producido peor efecto que la pregunta que acababa de resonar en mis oídos.

—¿Qué se casa! dije, ¿y con quién?

—Con un compatriota de V., un joven compositor á quien V. indudablemente conoce,

Edicto

artísticos ramilletes constituyen el principal adorno habiendo demostrado su buen gusto las lindas jóvenes Ana y María Heredia, Josefa y María Villalba, Dolores Baranco, Antonia Pérez, Dolores y Antonia García y Concepción Heredia.

En la calle de Sagasta del Barrio del Carmen, vimos otra con decorado muy parecido al anterior, obra de las hermanas jóvenes Antonia Jiménez, Dolores García y Antonia Rodríguez.

La gente joven de una y otra casa, organizaron animados bailes que duraron hasta hora muy avanzada de la noche.

En la casa de Isabel Anaya se instaló otra muy bonita obra de su hijo José.

Conferencia

A las doce de ayer regresó de Nádor el Scheldy, celebrando larga conferencia con el Jefe de Estado Mayor.

EL DÍA RELIGIOSO

MAYO

4

Jueves

Mañana

Santos del día.—Santos Silvano, obispo y mártir y Mónica víndia.

Cultos.—Misas desde las ocho.

Ejercicios del Mes de María a las diez y nueve.

Comunión general de la Asociación del Sagrado Corazón.

Observaciones meteorológicas

del día 3 de Mayo 1905

Barómetro.	768.9
Seco.	19°
Termómetro Húmedo.	16.2
Pluviómetro.	0
Temperatura Máxima	20.3
Mínima:	17.3

Sección de Instrucción

San Luis de Gonzaga

ACADEMIA CENTRAL

Alumnos que han figurado en el cuadro de honor durante el mes de Abril.

Clase superior—Don Antonio Aguilera, don Abelardo González, don Emilio Sánchez, don Laureano Ibáñez, don Francisco Ortells, don Manuel Cardenosa y don José Ruiz. —*Clase elemental*—(Primer grupo) Don Manuel Esteban, don Rafael Caldevilla, don Miguel Rosado, don Francisco Recio. —(Segundo grupo)—Don José Luis Álvarez, don Ramón Merino, don Ramón Peña y, don Juan Salto. —(Tercer grupo) don José Ortells, don Ricardo Recio, don Mariano Esteban. —*Párvulos*—Don Gaspar Becerra, don Pablo Bellido, don Miguel Gómez y don Eduardo Muñoz. —Melilla 30 de Abril de 1905. —P. Director.—Rafael Fernández.

LA PEDAGOGIA MODERNA

Colegio del Sagrado Corazón de Jesús

CUADRO DE HONOR

Sección superior—Don Miguel Blan-*co*—*Primera sección*—Don José Fran-

Don Vicente Muñiz y Cuadrado, General de Brigada y Presidente de la Junta de Arbitrios de esta Plaza.

Por el presente cita, llama y emplaza para que inmediatamente comparezcan ante esta Junta con el fin de ser presentados a la comisión Mixta de reclutamiento de Málaga los mozos que figuran en la siguiente relación, a quienes precisa la instrucción del oportuno expediente, esta Junta los ha declarados prófugos e incurso a la penalidad que establece el capítulo 11 de la vigente ley de reclutamiento.

Al propio tiempo ruego a las autoridades civiles y militares se sirvan indagar el paradero de dichos prófugos y caso de ser habidos procedan a su captura y conducción a disposición de mi autoridad.

RELACION QUE SE CITA

Nº del sorteo	NOMBRES	NACIMIENTO			NATURALEZA
		Día	Mes	Año	
1	Ramón de las Doblas Jiménez.	20	Mayo	1885	Melilla.
2	Diego Rubio Marquez.	7	Enero	1880	Id.
4	Luis Martínez de la Cepa.	25	Agosto	1885	Id.
6	Jacob Bonnamusara Benazulay.	"	"	1885	Marruecos.
17	Ramon Arcusa Pacheco.	3	Julio	1885	Melilla.
19	Enrique Mompó Montoro.	4	Julio	1885	Id.
26	Juan Guerrero García.	24	Nbre.	1885	Id.
30	Constansio Campos Alvarez.	12	Nbre.	1885	Id.
31	José Sanchez Fernandez.	1	Nbre.	1885	Id.
34	José Morales Roman.	20	Nbre.	1885	Id.
36	Francisco Quesada Luque.	3	Sepbre.	1885	Id.
37	Cesar Roman Sanchez.	18	Abri.	1885	Id.
40	Francisco Luque Barrera.	3	Sepbre.	1885	Id.
41	José Marin Molar.	8	Abri.	1885	Id.

Melilla 29 de Abril 1905.—Vicente Muñiz.—Rabiscado.

ceo y don Alfrado López.—*Segunda sección*—Don José Bernardi y don Alberto Mateo. —*Tercera Sección*: Don Federico Vizcaíno.—*Sección de párvulos* don José López Arroyo.—Melilla 29 de Abril de 1905.—El Director.—Francisco Sampere.

Extremo Oriente, han asaltado a varios almacenes, destrozando las puertas y ventanas.

Tokio. Segundo un telegrama oficial, una tropa rusa compuesta de cinco batallones de Infantería, diecisiete sotinas de cosacos y una batería han atacado al ejército japonés obligándole a retirarse. Los japoneses contestaron después con un vigoroso ataque rehaciendo al enemigo que huyó, perseguidos hasta Mien-Hua-Chich.

Los japoneses han tenido 36 muertos; las pérdidas de los rusos se calculan en 300. Otros dos ejércitos, compuestos, uno de seis batallones de infantería y diecisiete sotinas de cosacos, y el segundo de doce sotinas de cosacos y una batería de artillería, atacaron simultáneamente Chang-Tu y Sino-Ta-Tzu, pero tuvieron que batirse en retirada hacia el norte.

Noticias oficiales.—Escaramuzas—Nada importante.

—**El plan.** Se han recibido en San Petersburgo algunos despachos oficiales del general Lianevitch.

Estos despachos alcanzan hasta la noche del día 27 de Abril.

El general ruso da cuenta de algunos combates poco importantes entre los puestos avanzados de ambos ejércitos.

Agrega que esos encuentros no tienen otro objeto que el de ocultar los verdaderos movimientos de las tropas.

El día 26 la caballería rusa, sostuvo sin embargo un combate de mayor importancia que duró cuatro horas y que dió por resultado el hacer retroceder a los japoneses.

Termina Lianevitch diciendo que en el flanco izquierdo los destacamentos de las avanzadas rusas continúan el movimiento iniciado el día 22, lo que da lugar a continuos combates en diversos puntos de la línea.

El frente del ejército se encuentra a 45 verstas delante de Kalvanria.

Marsella.

Ha fondeado en este puerto el paquebot «Oceanion» de las Mensagerías Marítimas, correo de Extremo Oriente. Entre los pasajeros se hallan algunos de los valientes defensores de Port Arthur, el almirante Gregorowitch. El almirante ha sido recibido a su llegada a Marsella por Mr. Escheleibidaky, consul general de Rusia en este puerto. Gregorowitch, que mandaba el acorazado «Cesarewitch», fué nombrado almirante y comandante de Port Arthur al morir Mataroff. El almirante ruso ha declarado que la causa extranjera ver extenderse en la prensa extranjera la opinión de que en el momento de la defensa de Port Arthur, existía cierta animosidad entre los oficiales superiores de tierra y mar, al contrario, ha dicho, jamás ha dejado de existir entre los dos ejércitos la unión más completa, desde el oficial, hasta el simple soldado ó marinero.

NOTICIAS VARIAS

Londres.

Telegrafian de Shanghai al «Morning Post» que se ha publicado un decreto aboliendo la ejecución y corto del cuerpo en diez mil trozos, decapitación y exposición de las cabezas de los criminales. La pena de muerto será aplicada en lo sucesivo por decapitación ó extragulación.

Este decreto tiene a hacer adoptar público un código penal extranjero.

Londres.

El corresponsal del «The Times» en Washington, telegrafía a su periódico que en vista del creciente débil, se está estudiando el establecimiento de un impuesto sobre los cafés.

El gobierno alemán ha designado al señor Tincenzu como miembro del Consejo de ingenieros, del Canal de Panamá.

La primera reunión del Consejo se celebrará a fines de Julio.

París.

Anuncian de Koenisberg (Alemania) que ha fallecido repentinamente el Conde Lahde, general de caballería y Ayudante de Campo del Emperador Guillermo.

Se venden Las casas números 16 y 20 de calle de Toledo y número 6 de calle General Margallo. Para informes su administrador D. Diego Vega, General Margallo 13.

Hotel de Asia franco-español

Fundado por José Torres en 1897. Habitaciones con hermosas vistas y todo el confort apetecible, servicio esmerado, cocina española y francesa, confía en el buen criterio de las personas que frecuentan la casa para sostener la fama que merece.

Parada de coches.—On parle français.

Académia de Música

Dirigida por D. Enrique Rodríguez

Plan de estudios del Conservatorio de Madrid. Precios: Solfeo, Piano, Canto ó Armonía elemental, cinco pesetas al mes, ó domicilio desde 10 pesetas.

Hay piano para estudiar.—Florentina 2.

